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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA  
DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 

DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – RIBEIRÃO PRETO – SP 
 
Aos tres dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro no anfiteatro do Hotel 
Dann Inn, cidade de Ribeirão Preto, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 1ª Sessão 
Plenária da 2ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano 
Leonístico 2023/2024. Exatamente as nove horas e vinte minutos, houve a nominação 
dos integrantes da MESA DIRETORA pelo PCC José Gomes Duba das Chagas, ocuparam 
os seguintes lugares: na posição 10 – Presidente do Ditrito  Múltiplo LEO LC: CLEO 
Matheus Victor Soligeti Bezerra; posição 9 – Presidente da AGDL: PDG Juventino Figueira 
Borges, posição 8: PCC Eduardo Jacob; posição 7: Coordenador desta II RCG: PDG 
Antonio Paulo Caliento, Posicao 6: Anfitrião desta II RCG: DG Ronald Eduardo Tristão, 
posição 5: 2º Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Luiz 
Antonio Avelar, posição 4: 1ª Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – 
PDG Carmem Lúcia Camargos Redoan, posição 3: Diretor Internacional e Palestrante: 
Manoel Messias Mello, posição 2: Orador Oficial da II RCG – PDG Antonio Domingos 
Andriani e ocupando o centro da mesa, presidindo os trabalhos, o Presidente de 
Conselho do DMLC - AL 2023/2024 - PDG Rubens Mesadri. O Presidente Mesadri, com 
uma leve batida no sino, declarou ABERTA A 1ª SESSÃO PLENÁRIA da 2ª Reunião 
Ordinária do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, Ano Leonístico 
2023/2024. Convidou o CL Lenine Pereira de Oliveira para fazer a ORAÇÃO INICIAL, ato 
seguinte, foi cantado pelos presentes, a 1ª estrofe e estribilho do hino à bandeira, 
cumprindo assim o protocolo leonístico. Prosseguindo na pauta, o Presidente Rubens 
Mesadri, após uma leve batida no sino, convidou o PCC José Gomes Duba das Chagas 
para exercer o cargo de MESTRE DE CERIMÔNIA. Este após receber o colar indicativo de 
suas funções, agradeceu a confiança, saudou o Presidente do Conselho de 
Governadores, a mesa Diretora, os Líderes de Área GAT, LCIF, Novas Vozes, Assessores 
do DMLC, Governadores Imediatos, Ex-Presidentes de Conselho, Presidentes de Região, 
Divisão, Presidentes de Clubes, CCLL, CCaLL, DDMM, LEOS, Castores, senhoras e 
senhores, pedindo um salva de palmas à todos. Na sequência o Mestre de Cerimônia 
chamou o PDG Waldoylson da Silva Miranda (LC2) para fazer a apresentação pessoal e 
resumida do PALESTRANTE DA II RCG, o Diretor Internacional PDG Manoel Messias 
Mello. Na sequência o Diretor Internacional, fez uma saudação formal ao Presidente e 
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integrantes da Mesa Diretiva, também à todos os presentes. Abriu sua fala perguntando: 
Transformar o Mundo, faz sentido para você? Antes falou sobre suas atividades 
especialmente as principais reuniões de Diretoria: Convenção em Boston - USA, Cairo – 
Egito, Vancouver - Canadá e Convenção da Austrália). Disse do apoio do Brasil ao 
candidato a 3º VIP Manoj Shah. Disse curiosidades e a seriedade dos compromissos das 
reuniões realizadas com os Comitês de Finanças e Comitê de Auditoria, solidificando 
segurança e credibilidade na gestão de Lions Internacional. Falou sobre a FOLAC, sobre 
o destaque e o espaço que o Brasil tem conseguido nos últimos anos e do FOLBRAS 
realizado no Rio de Janeiro. Explicou que sua agenda é lotada e no primeiro semestre 
participou de 8 Convenções (6 Internacionais). Voltou a perguntar aos presentes, sobre 
faz sentido, ser um agente para transformar o mundo? Lembrou as 8  áreas globais onde 
o Lions mais atua. Explicou que estão previstos que 8% da população mundial (670 
milhões) de pessoas passarão fome. A fome tem pressa, mas a mudança começa em 
cada um de nós. A Missão 1.5 é o objetivo principal do Lions. Aumentando o número de 
Leões no mundo, podemos sim contribuir para uma transformação focada e duradoura 
para resolver problemas da humanidade. Assim, cada um de nós têm a sua participação. 
Vamos aumentar nossa rede de contatos e convidá-los a fazer parte da maior 
organização de voluntários do mundo. Colocou a música de Roberto Carlos “Um milhão 
de Amigos”. Finalizou mostrando a foto da IP Patti Hill e a sua frase “O propósito da 
minha vida nesta terra é ajudar os outros a alcançar seu potencial. Se eu não estou 
fazendo, eu deveria fazer isso”. Foi muito aplaudido. Distribuiu Certificados de 
Reconhecimento Internacional a: PDG Tiago Chagas de Andrade (LC-3), PDG Nelson 
Mazarin (LC-3) e aos Governadores dos Distritos (LC-1, LC-2, LC-6, LC8, LC12). Recebeu 
do Presidente Mesadri, um Troféu e a CaL Sandra Mello, flores para marcar este 
importante momento. INFORMES DA SECRETARIA: Nesse momento usou da palavra o 
PDG Nelson Mazarin, que trouxe para leitura e aprovação as ATAS da I RCG de Campinas. 
Quando foi solitado a dispensa da leitura pelo DG João Antonio Borges, pelo motivo que 
já era de conhecimento de todos do Colegiado Fênix, aprovada a sugestão e após 
aprovada também as tres ATAS da I RCG – Campinas – SP, depois fez a distribuição das 
Moções 012 até 018 aos Comitês dos Governadores, dizendo que são da Área de 
Finanças e de Convenção e na 2ª Sessão Plenária, após análise dos Comitês, deverão 
emitir os pareceres. Ficou à disposição para o que fosse necessário. Na sequência fez 
uso da palavra o PCC Fábio Oliveira Filho sobre os INFORMES DA TESOURARIA: Este 
referendou a Moção 012 a aprovação das Contas do 1º Semestre – Conta Administrativa 
- do AL 2023/24 apresentando no telão um balancete onde demonstrou um saldo 
recebido do exercício anterior de: R$ 166.434,11, receitas de JUL a DEZ/2023 de R$ 
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200.512,71, despesas de R$ 141.731,70 (no mesmo período) e um saldo em 
disponibilidade na Conta Administrativa de R$ 225.215,12 em 31/12/2023. Também 
referendou a Moção 013 – a aprovação das contas da Revista The Lion Brasil Sudeste, 
para o período 07/2023 a 12/2023.  Apresentou no telão os valores: R$ 242.001,11 
recebidos do AL 2022/23, receitas no período: R$ 90.947,29, receitas a receber: R$ 
12.145,00, despesas no período: R$ 101.992,55 e um saldo de R$ 243.100,85 em 
31/12/2023; Também referendou a Moção 014 – aprovação do período 07/2023 a 
12/2023 do Repasse ao Distrito Múltiplo LEO LC. Houve um repasse de R$ 3.000,00 no 
período, compravaram despesas de R$ 2.990,03, saldo apurado de R$ 9,97 em 
31/12/2023. Também fez referências as Moções 015 e 016 que detalham o Orçamento 
para o DMLC – Conta Administrativa R$ 65.824,50, já atualizados o nº de associados 
Recap 01/01/2024 e Orçamento para a Conta Revista mesma do 1º Semestre atualizados 
o nº de associados Recap 01/01/2024, ambos para o 2º Semestre do AL 2023/24. O 
Tesoureiro PCC Fábio de Oliveira, se colocou à disposição dos DGs para qualquer 
explicação à respeito dos demonstrativos financeiros. A CaL Cláudia Rodrigues explicou 
que a Revista Lion Brasil Sudeste terá uma revista para o mês de março com impressão 
em (papel) com 44 páginas, e outra em junho com 66 páginas, porém só digital. RELATO 
DA 52º FOLAC AREQUIPA/PERU: A Coordenadora da Delegação Brasileira,  a 1ª VDG 
Jacqueline Millen de Miranda, representou no telão todo o sucesso da 52º FOLAC onde 
foram inscritos 137 participantes do Brasil, 44 só do DMLC, sendo o país com a maior 
delegação, só ficando atrás do país sede (PERU). Comentou as diferenças entre um 
FOLAC e uma Convenção Internacional e concluiu que a participação dos brasileiros no 
FOLAC está em mode crescente. Enfatizou as atrações que quase todos podem 
participar, desfile, seminários, recepção no aeroporto, jantares com o(a) Presidente 
Internacional, Projetos LCIF de destaque no Brasil, falas do Presidente do CG e do 
DMLEOLC, desfrute dos pacotes turísticos, passeios em locais históricos e comidas 
típicas da cultura do pais sede. O Brasil, está bem posicionado, mostrou seus Dirigentes, 
recebeu premiações, foi reconhecido, foi destaque na anterior e aumentado o sucesso 
nesta última FOLAC. A 1ª VDG Jacqueline Agradeceu as presenças e o apoio de todos 
que participaram. 53º FOLAC – FORTALEZA – CEARÁ. Foi apresentado também pela 1ª 
VDG Jacqueline os detalhes à respeito da FOLAC que será no nordeste Brasileiro, 
Fortaleza. Deu os detalhes de pacotes, rede de hoteis o lema “Arruma a mala ae”, o 
mascote: “Iracema”, locais próximos, local das Plenárias: Centro de Eventos do Ceará e 
onde será o desfile: Avenida Beira Mar. O evento acontecerá entre os dias 15/01/2025 
a 19/01/2025 e estão esperando cerca de 1.400 participantes. 106ª CONVENÇÃO 
INTERNACIONAL EM MELBOURNE-AUSTRÁLIA: A Coordenadora 1ª VDG Jacqueline 
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também deu uma ideia dos pacotes já lançados no ano passado e de alguns detalhes 
deste evento Internacional que acontecerá entre os dias 21 a 25 de junho de 2024. 
Colocou-se à disposição para qualquer esclarecimento e que tem feito contato com o 
mailing das agências de viagens, no sentido de levar sempre uma informação correta 
aos participantes. Seguiu-se um momento muito especial, quando o Presidente Mesadri 
recebeu a Medalha Leão Adelante, que premiou um Clube do DMLC que mais prestou 
Serviço neste Ano Leonístico o LC Poços de Caldas Alumínio (Distrito LC-3) que é muito 
forte também na divulgação em mídias sociais. Também importante o Presidente 
Mesadri ter a honra de ter recebido na 52ª FOLAC o Leão de Ouro, justamente pelo Brasil 
ter comparecido com a maior e mais animada delegação. O Presidente fez um resumo 
da presença brasileira no FOLAC de Arequipa (Diretor Internacional Messias, PDG 
Ricardo Komatsu, VIP Fabrício Oliveira). No final enfatizou a sua oratória, quando falou 
para as Américas sobre o Projeto de LCIF para a entidade GEPACi de Sorocaba. Neste 
momento o Mestre de Cerimônias chamou para fazer uso da palavra o Diretor da XXV 
CONVENÇÃO DO DMLC – PDG Oberlan Ramos Menezes, este após cumprimentar os 
presentes, disse que a XXV Convenção está caminhando, mas que precisa que os CCLL 
não deixem para a última hora, porque já estamos com 65% dos apartamentos vendidos 
para o Hotel Glória. Disse que junto com o CL Alexandre Moura (Caxambu) fazem um 
trabalho de divulgação e venda dos pacotes e acredita que em 60 dias completará 100% 
dos apartamentos e sem dúvida, terá que abrir um outro Hotel. A programação está 
definida, com riqueza de eventos e a tradicional comida mineira que tanto agrada os 
hóspedes. O baile será o do Hawai e que será muito animado. Finalizou dizendo que será 
comemorado 25 anos de Convenções no DMLC. Na sequência falou o PRESIDENTE DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LEO LC, CLEO Matheus Victor Soligueti Bezerra, que após 
cumprimentar a mesa diretora e os presentes, anunciou orgulhosamente o 
reconhecimento Internacional ao LEO Clube Monte Azul Paulista que obteve o 1º lugar 
no Concurso #LeosGoGreen e obteve um prêmio de US$ 1.000,00 também disse sobre 
o Subsídio de LCIF destinado a Praça LEO Clube de Tanabi, onde o Projeto é audacioso 
de reforma de uma praça na cidade. Anunciou novos 7 LEO Clubes fundados e agora o 
DMLEO LC está com 1035 associados e 106 LEO Clubes, atingindo um total de 1.697 
atividades de serviço com 48.194 horas de voluntariado. Enfatizou que os LEOS estão 
engajados na proposta Mission 1.5 e são evidentes os resultados de crescimento a cada 
ano. Disse ter participado do FOLEOBRAS em Cuiabá-MT e que foi  um grande sucesso e 
agora se prepara para coordenar a 3ª Reunião de Gabinete e Conselho que será em LINS-
SP no mês de março. Foi muito aplaudido. Na sequência o Mestre de Cerimônia chamou 
a Governadora do DISTRITO LC-1 Berço do Leonismo no Brasil, DG Maria Luiza 
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Fernandes Gomes para falar sobre o seu legado. Esta após cumprimentar a mesa e os 
presentes, disse que o seu lema “Parcerias para fortalecer o servir” vêm de encontro 
exatamente com o que estão fazendo, parcerias, buscando agregar mais pessoas para 
servir. Disse que houve um importante seminário sobre Projetos à LCIF e o protagonista 
foi o DG Ronald Eduardo Tristão, que relatou sua experiência e os caminhos do sucesso 
com a LCIF. Conseguiram um feito inédito, colocaram uma placa do Lions Internacional, 
com referência ao Disrito LC-1 na galeria do Corcovado/RJ e com a presença do futuro 
Presidente Internacional Fabrício Oliveira. O Distrito sediou a FOLBRAS 2023, evento 
Internacional que atraiu os principais líderes leonísticos para o Rio de Janeiro e foi um 
desafio cumprido com sucesso. Fundamos um novo clube: LC RJ Embaixadores da 
Alegria, um grupo já formado há tempos, que tem o foco em ajudar PCDS (Pessoas com 
deficiência). Disse também que receberam US$ 10.000 para um Projeto Emergencial de 
LCIF (cestas básicas, água e outros gêneros) destinados as vítimas de uma enchente que 
assolou regiões periféricas da cidade do Rio de Janeiro. Na sequência o Mestre de 
Cerimônia convidou a Governadora do DISTRITO LC-8, DG Luciana Takahashi Yocoyama 
para fazer a apresentação do seu legado. Esta cumprimentou a mesa Diretora e também 
fez referência a todos os presentes. Disse que as atividades e reuniões estão 
acontecendo e num ritmo alucinante, realizou sua 2ª Reunião Distrital e de Gabinete em 
Pederneiras nos dias 11 e 12 de novembro. Também participamos da FOLBRAS no Rio 
de Janeiro no final de novembro. Disse que o Distrito LC-8 está motivado e os Leões se 
esmerando para produzir o melhor que podem no atendimento das necessidade 
comunitárias. Já conseguimos atender 402.197 pessoas, com 2.880 atividades, com um 
total de 126.273 horas voluntárias e o fundos doados equivalentes a US$ 327.552. O 
trabalho com a LCIF é intenso e já no ano passado conseguimos 27 Títulos de Melvin 
Jones, estamos projetando conseguir + 15. Também lançamos a LCIF 50 Anos, que 
promove doaçoes menores e esperamos arrecadar um bom montante. Recebemos 
Subsídios Equiparado para a Santa Casa de Parnaíba US$ 27.391 e repassamos um 
Subsídio de Impacto para a Legião Feminina de Bauru US$ 3.141,12. O trabalho do LEO 
é importante em nosso Distrito LC-8, temos o CLEO Matheus Victor que nos auxilia muito 
(DM LEO LC). Fundamos novos Clubes de LEO, Araçatuba Laços, Dracena Cinquentenário 
Cidade Milagre e Junqueirópolis Juventude. Nossa atividade com o Cartaz da Paz se 
destaca novamente e o cartaz da paz do LC Dracena Cinquentenário, conseguiu o 1º 
Lugar no Concurso do Distrito Múltiplo LC, o Cartaz vencedor seguirá para outra etapa 
nos Estados Unidos. Está muito corrido mas consegui visitar até dezembro, 39 Clubes, 
realizei 35 reuniões ADM, 14 reuniões com o LEO e participei de duas entregas de Jubileo 
de Ouro e Prata. Extraoficialmente, realizei 41 atividades neste período, fiz 4 
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transmissões de posse, 4 visitas oficiais no Distrito LEO e InterLions Região. Destaco o 
trabalho realizado com o meio ambiente: Plantio de Árvores LC Junqueirópolis, Coleta 
de Lixo Eletrônica – LC Dracena, Coleta de Óleo Usado – LC Dracena Cinquentenário, 
Mudas de Ipê – LC Cassilândia e Limpeza de Rio do LC Pacaembu. Dou muita importância 
para o meio ambiente, porque “Plantar uma Árvore é plantar a Vida!”. Para o Alívio a 
Fome, destamos o LC Pirajuí que produziu 325 marmitas, o LC Macatuba com almoço 
para 400 pessoas e + 400 marmitas fornecidas e o enorme almoço de Natal da CEVAC 
do LC Bauru Estoril. Ações sobre o Diabetes destacamos os testes de glicemia e 
conscientização em Dracena, Araçatuba e Bauru Diabetes, todos são especialistas e 
atenderam um grande número de pessoas em diversas campanhas. A Juventude se 
destacam os LC de Tupã Curumin (Projeto SIM), Legião Feminina de Bauru, APAE de 
Pederneiras, Legião Miriam de LC Ilha Solteira, EMCA do LC de Garça, Legião Mirim do 
LC Garça, Fundação Miriam do LC Araçatuba e a CEVAC que é atendido pelo LC Bauru 
Estoril. Outras dezenas de atividades foram desenvolvidas e são permanentes no 
Distrito, não tenho tempo para falar de todas, mas os Clubes estão trabalhando muito. 
Colocamos a maioria delas no nosso site do Distrito LC-8. Muito ainda para fazer, mas 
plantamos sementes e colheremos, com certeza, os frutos do sucesso! Na sequência da 
pauta o Mestre de Cerimônia convidou a Governadora do DISTRITO LC-12, DG Aline 
Souza Sales Lima para fazer a sua apresentação do legado. Após cumprimentar a mesa 
principal e também os presentes fez a apresentação do seu PIN e disse que o seu lema 
“Leonismo, renovado com a água da vida e fogo da fé”, é uma inspiração constante de 
renovação e fé para todos nós. É o chamado para a reflexão e ação, para que possamos 
usar nossos talentos, habilidades e recursos em prol daqueles que enfrentam desafios e 
adversidades. Disse que há Clubes que se destacam e conseguiram neste 1º Semestre, 
bater as suas próprias metas e disse o nome de cada Clube, com uma mensagem de 
gratidão. Destacou a Campanha de Alívio a Fome, que os Clubes engajados conseguiram 
arrecadar mais de 20 toneladas de alimentos, realmente expressivo resultado e 
provavelmente, a Campanha seja repetido mais vezes, ainda neste Ano Leonístico. Sobre 
Liderança, disse que o Distrito já se aconstumou com LIVES sobre determinado assunto, 
assim fizeram algumas abordando os temas: Marketing, Olimpíadas Especiais, Fórum 
Leonístico Feminino, Programa Leãozinho, LEO Clubes e por fim o Novo LION Portal. 
Fizemos neste ano a capacitação de 60 Leões Orientadores Certicicados e estão 
programados para final de fevereiro, a segunda etapa com um número perto de 40 
Leões. Comemoramos ter conseguido que os Secretários fossem 100% nos informes, 
reportando em MyLCI. Nossa equipe GAT, GMT-GET estão constantemente fazendo 
prospecção de novos Clubes e/ou Núcleos. Este trabalho resultou na fundação do LC 
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Sementes do Amanhã, um Clube de Interesse Especial (Câncer Infantil). Também 
conseguimos reativar 4 Clubes que estavam praticamente cancelados. Neste 1º 
Semestre, disse, visitamos 35 Clubes, criamos um novo site para o Distrito LC-12, 
implantamos as RGDs de forma híbrida, presencial e remota, para atrair o maior número 
de Leões particiantes. Quanto a LCIF, neste período conseguimos arrecadar US$ 10.000 
e a meta de US$ 20.000 ainda pode ser atingida. No início de Ano Leonístico, 
determinamos crescer 10% líquidos em número de associados. Com a campanha, “Não 
deixe esta cadeira vazia”, (CL Hélio Fuscaldi) estamos conseguindo reverter uma 
situação de perdas constantes, reina entre os Clubes e Presidentes de Divisão um pacto 
de crescimento de 10% para todos. Esperamos cumprir a meta. Eu e o PDG João Paulo, 
junto com nosso Gabinete, desenvolvemos um trabalho incrível, no Distrito, focando na 
renovação do Leonismo, da necessidade urgente de implentar mudanças duradouras e 
que trarão benefícios para todos. Continuamos nossa jornada, EU, PDG João Paulo e 
Maria Cecília, juntos somos um só! Neste momento o Mestre de Cerimônia chamou para 
apresentar o seu legado, o Governador do DISTRITO LC-3, DG João Antonio Borges. Este 
após cumprimentar a mesa e os presentes disse o seu lema “Servir Iluminando 
Caminhos” e assim está o Distrito, todo iluminado. Já no dia 1 de julho realizou em Rio 
Claro/SP o WorkShop para Presidentes de Divisão e no mês anterior, já realizado o 
Treinamento para todas as Diretorias e Cargos de Clube. Posse em Boston, depois 
preparação para a I RGD e Instalação do Gabinete que foi em Limeira/SP no início de 
agosto. 348 associados e participações dos Distritos LC4, LC5, LC6, LC8 com 364 
presenças. Orador PDG Paulo Rogério (LC5). Na sequência, final de agosto, sediamos a I 
RCG e Instalação do Gabinte do DMLC em Campinas/SP, também um grande encontro 
da grande família leonística. Um ponto positivo a destacar. Fizemos visitas oficiais em 
45 clubes (75%) neste 1º Semestre. Pudemos conhecer por dentro cada Clube do 
Distrito, sua história, como servem as comunidades, quem são as lideranças, suas 
conquistas e até as mágoas. Incentivamos as Assessorias de LCIF, e equipe GAT e 
obtivemos os resultados com a fundação do LC São Pedro no final de novembro/2023 e 
certamente, até maio, fundaremos mais dois clubes e um LEO Clube. Estamos 
recuperando dois Clubes que estavam fechando e acreditamos reverter as duas 
situações. Realizamos a II RGD em Piracicaba, 18 de novembro (PECEGE) de apenas um 
dia e colhemos novamente o sucesso. Houveram treinamentos, workshop, plantão de 
dúvidas e com a LCIF já atingimos US$ 19.000 em doações e projetamos uma promissora 
arrecadação em torno de US 34.000, iremos superar a meta anual.  Demos ênfaze aos 
benefícios dos Projetos de Subsídios de LCIF, mostrando o impacto na comunidade. 
Nossa liderança é forte, estamos diretamente envolvidos com o RLLI e o ELLI que 
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acontecem no nosso Distrito organizadas pelas nossas principais lideranças, também 
enviaremos mais dois Leões para se capacitarem no FDI da Costa Rica.  Aumentamos o 
serviço com 2.316 atividades e a eficiência de reportes em MyLion. Sucesso nas 
Reuniões dos Comitês Assessores com grande número de Dirigentes participantes e 
relatórios conclusivos e com aspecto positivo. Sinto que o Distrito está crescendo, passo 
a passo, caminhando para frente com austeridade. Deixou no final uma frase “Servir o 
próximo é o nosso dever, basta ter um coração cheio de luz”. Seguindo na pauta o 
Mestre de Cerimônia convidou o PDG Nelson Mazarin, Coordenador local do RLLI e 
Coordenador do ELLI para suas considerações. Este após cumprimentar a mesa e saudar 
os presentes, falou inicialmente do RLLI – INSTITUTO REGIONAL DE LIDERANÇA 
LEONÍSTICA – DMLC - que será em Campinas (SP), Hotel Nacional Inn, entre os dias 22 a 
24 de março. São permitidas 3 vagas por Distrito e a taxa de Inscrição foi estipulada em 
R$ 350,00 por participante. As acomodações são em apartamento individual. Está como 
Coordenador Oficial DG João Antonio Borges e os instrutores: PCC Eduardo Jacob e PDG 
Nelson Mazarin.  Disse que as Fichas já estão publicadas no Site e que espera uma grande 
adesão por parte dos Distritos. Cada Distrito terá que efetuar um depósito de R$ 
1.500,00 na conta Administrativa do DMLC, independente do número de participantes 
que enviar. Data limite para Inscrição: 05/03/2024. Em seguida o PDG Nelson Mazarin 
falou sobre o ELLI – INSTITUTO DE LIDERANÇA PARA LEÕES EMERGENTES. Também 
será em Campinas (SP), mesmo hotel, porém entre os dias: 5 a 7 de abril de 2024. 
Teremos as mesmas 27 vagas, 3 por Distrito, porém há um Subsídio de LCI (Liderança) 
no valor aproximado de U$ 4.500,00 que custeará a maior parte das despesas. As 
inscrições ficaram em R$ 350,00 por participante e recomenda a participação de no 
máximo 2 LEOS e futuros Presidentes de Clube. Data limite para inscrição: 15/03/2024. 
Neste momento o Mestre de Cerimônia convidou a PDG Cida Millen de Miranda (LC2) 
para suas considerações sobre o Concurso Cartaz sobre a Paz – DMLC – AL 2023/24. 
Após saudação a todos, agradeceu o Presidente Mesadri pela confiança no cargo, 
agradeceu os Governadores do Colegiado Fênix, pela parceria e especial atenção no Ano 
Leonístico, onde teve a oportunidade de trabalhar com cada Cordenador(a) do CARTAZ 
SOBRE A PAZ, nos nove Distritos. O lema deste ano foi “Ouse Sonhar”. Em Tatui (SP), na 
sede do Clube, no dia 8/Dezembro, com a presença do Presidente Mesadrii,  recebemos 
a analizamos pela equipe julgadora os 9 cartazes e após uma disputa acirrada, 
concluiram que o vencedor seria o Cartaz do Distrito LC-8, aluna: Giovani Silva Leira, 
EMEFI Amador Francisco da Silveira,  LC Dracena Cinquentenário (LC-8), Assessora CaL 
Elaine Mazarin, Governadora DG Luciana H. Takahashi Yocoyama. A REDAÇÃO SOBRE A 
PAZ, venceu a aluna: Tainá Barros Muniz, Colégio Vicentino de Cegos Padri Chigo, LC 
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Campos Elíseos / LC-2 / Assessora CaL Eunice Junqueira, Governador DG Marcelo de 
Oliveira Patiri. Neste momento a DG Luciana Yocoyama recebeu das mãos do Presidente 
Mesadri um Celular como prêmio a ser entregue a aluna: Giovani Silva Leira do Distrito 
LC-8. Neste momento exatamente as doze horas e quarenta minutos, para o intervalo 
do almoço a ser realizado neste mesmo Hotel, o Presidente Rubens Mesadri, com uma 
leve batida nossino, declarou encerrada a 1º Sessão Plenária da II Reunião do Conselho 
de Governadores do AL 2023/24. Convocou à todos que voltem para a 2ª Reunião, neste 
mesmo local, a partir das quatorze horas e trinta minutos. Eu PDG Nelson Mazarin, 
Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim e pelo Presidente 
do DMLC CC Rubens Mesadri. 
Ribeirão Preto (SP), 03 de fevereiro de 2024. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2023/2024                                                           AL 2023/2024 
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